



BELLAHØJ-
UTTERSLEV
MENIGHEDSRÅD

Frederikssundsvej 125 A • 2700 Brønshøj

Referat

Menighedsrådsmøde for Bellahøj-Utterslev menighedsråd

tirsdag den 25. juni 2024 kl. 17.00 – 20.00 inkl. fælles middag i Bellahøj kirke,
Frederikssundsvej 125A, 2700 Brønshøj.

Indkaldte: Lis Lynge (LL), Birgitte Loizeau (BL), Sonja Jensen (SJ), Helene Kousgaard HK), Thorben Dahl (TD), Brian Kristensen (BK), Ulla Stærmose (US), Elsje Bosshardt (EB), Vibeke Johansen (VJ), Susanne Olling (SOL) Peter Møller Jensen (PMJ), Asser Skude (ASSK), Louise G. Miskow (LGM) Stedfortrædere: Gerhard Stærmose (GS), Solveig Clausen (SC), Karsten Larsen (KL) Referent: Kate Christensen (KC) Ordstyrer: Lis Lynge	
Afbud: HK, ASSK, US,	
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Hvad skal Bellahøj kirke være kendt for? Opfølgning fra sidste møde, seneste input leveres på mødet.	Modellen beskriver Bellahøj Kirke i indeværende år. Bruges som oplæg til menighedsrådsvalget.
3. Evaluering af Bellahøjmessen med at stå op under salmer og sidde under læsninger, samt stoleopsætning. Jf. Liturgirapporten side 8-9 Bilag 1 Drøftelse og beslutning	Menighedsrådet kan godt lide den nye stoleopsætning. Stoleopsætning fastholdes. Beslutning: Fremover sidder vi ned ved salmesang og de indledende læsninger, og står op ved evangelielæsning, trosbekendelsen, fredshilsen, indstiftelse af nadver og velsignelsen. Præsten afgør om man står op under sidste salme.
4. Nadversæt til Tingbjerg , kan vi undvære lidt? Forespørgsel fra Tingbjerg: de har fået et plejehjem hvor der skal holdes gudstjeneste (behøver ikke at være ens). Vi har 3 sæt.	Bellahøj Kirke udlåner nadversættet fra Utterslev Kirke.

Til beslutning	
5. Kort pause	
6. Godkendelse af referat, del 1	Godkendt
7. Nyt fra formanden, bla. Nyt fra PU, Adfærd på nettet Planer for sommeren Jazzkoncerter	Budget 2025 fra PU er ikke meldt ud endnu. LL orienterer om opslag på kirkens Facebookside ang. personalesag. Opslaget er blevet blokeret og kommende opslag vil også blive blokeret. LGM og PMJ dækker sommeren ind i forholdet 2:1. og JOST/provstiet er standby ved spidsbelastning. Vagtplan er på plads til salg af drinks ved kommende koncerter. Betaling for drinks går direkte til menighedsplejen.
8. Økonomi – status og overvejelser for budget 2025	Orientering fra SJ. Budget for Fredagscafé er overskredet og der vil ikke blive tilført flere penge i 2024. SJ foreslår at økonomi kun gennemgås på MR møder i forbindelse med kvartalsregnskab, årsregnskab, budgetlægning og efter behov. Det blev vedtaget. Øvrige måneder kan man holde sig orienteret i FU referater.
9. Nyt fra personale og præster	LGM fortalte om en vellykket Sankthansaften. Kontoret har fået en forespørgsel om hunde må komme med til kirkens middage. Enighed i menighedsrådet om, at kun Servicehunde er velkomne.
10. Nyt fra udvalg KU-FU referat 11.06.24 Bilag 2 Menighedsplejen? Sommerplaner? Referat fra Landsforeningen af Menighedsråds landsmøde	Den årlige tur til Dyrehavsbakken er planlagt. Der er brug for retningslinjer fra

Referat fra Kursus i Nytænkning af menighedsrådsarbejdet Andre udvalg?	menighedsplejen, i forhold til hvornår vi giver penge, til folk der beder om økonomisk hjælp. SJ vil undersøge om der er nedskrevne retningslinjer.
11. Evt.	EB spørger om kirken vil støtte forskellige aktiviteter for frivillige. Ideen tages med til budgetmøde.
12. Godkendelse af referat del 2	Godkendt
Fælles middag og god glædelig sommer til alle.	

Venlig hilsen

Lis Lynge – Kate Christensen